
Настоящият документ съдържа обобщение на основната информация за застраховка „Закрила за дома“. 
Пълната преддоговорна и договорна информация за този продукт можете да откриете в общите условия на 
застраховката, въпросник-предложението и застрахователната полица.

КАКВО ПОКРИВА 
ЗАСТРАХОВКАТА?

КАКВО НЕ ПОКРИВА 
ЗАСТРАХОВКАТА?

ИМА ЛИ ОГРАНИЧЕНИЯ НА 
ПОКРИТИЕТО?

Какъв е този вид застраховка?
Това е застраховка на недвижими и движими имущества, използвани в бита и домакинството.

Тази застраховка покрива рискове, 
групирани в клаузи.

Основна (задължителна) клауза е:

„ПОЖАР И ПРИРОДНИ БЕДСТВИЯ“. 

По тази клауза покриваме пожар 
(включително в резултат на късо 
съединение и земетресение), пряко 
попадение на мълния, експлозия, 
имплозия, сблъсък или падане на летателен 
апарат, негови части или товар; разходи за 
спасяване на имуществото, разчистване, 
преместване и настаняване в хотел или 
жилище за временно ползване, в резултат 
на настъпило застрахователно събитие; 
буря, градушка, проливен дъжд, увреждане 
от удар или тежест при естествено 
натрупване на сняг или лед, морски вълни, 
наводнение, свличане, срутване, действие 
на подпочвени води и земетресение.

Допълнителните (избираеми) клаузи са:
→ „Течове от авария на тръби“
→ „Електрически рискове“
→ „Удар от кола или животно“
→ „Вандализъм“
→ „Кражба и грабеж“
→ „Чупене на стъкла“
→ „Отговорни към съседа“
→ „Загуба на доход от наем“
→ „Защита от злополука за семейството“
→ „Мобилна техника извън дома“
→ „Битови сметки при загуба на работа“
→ „Кучета и котки“

Застраховката предлагаме и в пакетни 
покрития (пакет „Дом“), при които за 
някои клаузи отговаряме до определени 
в полицата лимити. Пакетни покрития 
не предлагаме за трайно прикрепени 
устройства като сателитни антени, соларни 
панели и други подобни.

Застраховката не покрива:
• война, стачки и бунтове, експлозии по 
нареждане от властите, тероризъм, ядрени 
рискове
• отнемане на имуществото, обезценки, 
денгуби и пропуснати ползи
• замърсяване на околната среда
• грешки в проектирането и 
строителството, естествено слягане на 
сгради, ремонти
• липса на грижа, умишлени действия, 
влага, мухъл, плесен, корозия, фабричен 
или скрит дефект
• започнали събития преди застраховката
• заразни болести, кибер намеса
• международни и друг вид санкции

Ние не застраховаме:
! земя, септични ями, трайни насаждения, 
стайни и декоративни растения;
! животни, освен кучета и котки; кошери;
! пари, скъпоценни и полускъпоценни 
камъни, ценни метали, бижута;
! превозни средства, селскостопански 
машини и техника, колички и други 
подобни, летателни апарати и дронове, 
ветрогенератори;
! храна, напитки, козметика и препарати;
! сгради, които са построени без 
разрешение за това, издадено в 
съответствие с установения от закона ред 
(незаконно строителство);
! незавършени сгради и движимо 
имущество, съхранявано в тях;
! движими имущества, съхранявани 
в мазета, тавански помещения (когато 
същите не се използват за живеене), 
помощни и селскостопански сгради, 
гаражи;
! недвижими имоти, придобити от 
собственика след публична продан
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КЪДЕ СЪМ ПОКРИТ ОТ ЗАСТРАХОВКАТА?

КАКВИ СА ЗАДЪЛЖЕНИЯТА МИ?

КОГА И КАК ПЛАЩАМ?

КОГА ЗАПОЧВА И КОГА СВЪРШВА ПОКРИТИЕТО?

КАК МОГА ДА ПРЕКРАТЯ ДОГОВОРА?

Вашата застраховка е валидна само за имуществата, намиращи се на територията на Република 
България по тяхното конкретно местоположение, посочено в полицата. Покритието по клаузи 
„Защита от злополука за семейството“, „Мобилна техника извън дома“ и „Кучето и котки“ е за 
територията на Република България.

Вие сте длъжни през срока на застраховката:

• да пазите, ползвате, поддържате в добро техническо състояние застрахованото имущество, 
както и да предприемате всички обичайни и разумни предохранителни действия и мерки за 
предпазването на застрахованото имущество от вреди;

• при ползването на имуществата, да спазвате утвърдените норми на безопасност и правилата за 
експлоатация и да предприемате всички необходими мерки за предотвратяване настъпването на 
застрахователно събитие или ако такова е настъпило да ограничите размера на вредите;

• да изпълнявате дадените от нас, при сключване на застраховката и/или след извършване на 
проверки, предписания за отстраняване източниците на опасност и подобряване на мерките за 
обезопасеност в указаните срокове;

• да съхранявате цялата документация, отнасяща се до застрахованите имущества, така, че при 
настъпване на застрахователно събитие тя да не може да бъде повредена, унищожена или загубена;

• в рамките на 5 (пет) работни дни от узнаването им писмено да ни уведомите за новонастъпили 
обстоятелства, които имат значение за риска и за които сме поставили писмено въпроси при 
сключване на застраховката, включително за промяна на адреса и местонахождението на 
застрахованите имущества или предоставянето им на друго лице за ползване и/или съхранение за 
определен срок.

Застрахователната премия се заплаща еднократно при сключване на застраховката или ако е 
уговорено разсрочено плащане - на датите, посочени в застрахователната полица. 
Застрахователната полица може да бъде платена в брой, с банкова карта или по банков път.

Периодът на застрахователно покритие започва да тече от часа и датата, посочени за начало на 
покритието в полицата, при условие че сте платили цялата застрахователна премия или първата 
вноска - при разсрочено плащане. Застрахователното покритие изтича на часа и датата, посочени в 
полицата за негов край или в момента на предсрочно прекратяване на застраховката.

Застрахователният договор можете да прекратите без предизвестие като ни изпратите мотивирано 
писмено уведомление. Прекратяването настъпва в 24:00 часа на датата на получаването му от нас.

„Дженерали Застраховане“ АД е дружество със седалище в Република България, гр. София, бул. „Княз 
Александър Дондуков“ № 68, ЕИК 030269049 и притежава лиценз за извършване на застрахователна дейност 
– Решение №1 на Националния съвет по застраховане от 26.03.1998 г. „Дженерали Застраховане“ АД е част 
от Група Дженерали, вписана под №26 в Регистъра на застрахователните групи към Института за надзор на 
застрахователни компании (IVASS) в Италия.


